



Следственным управлением завершено расследование уголовного дела по обвинению 15-летней девушки в убийстве несовершеннолетней подруги

О том, что Россию сегодня охватила настоящая волна жестокости, не слышал и не читал только ленивый. Видеозаписи избиения молодыми людьми и подростками стариков, женщин и детей, обошли весь интернет и достигли даже официального телевидения. Нападения на одиноких граждан, жестокие убийства – все это давно уже вышло за рамки обыкновенного хулиганства. Сам факт того, что большинство подобных преступлений совершается несовершеннолетними или просто очень молодыми людьми, пугает и удивляет одновременно. Вспоминать о вопросах насилия, о проблемах в воспитании подрастающего поколения приходится не случайно. Происшедшее преступление в начале ноября 2008 года в Бессоновском районе Пензенской области не может оставить равнодушным каждого нормального человека. Что вызывает еще большее возмущение, так это то обстоятельство что преступление совершено несовершеннолетней представительницей слабой половины нашего общества.

Бессоновским межрайонным следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 15-летней жительницы Бессоновского района в убийстве ее 14-летней подруги (ч.1 ст.105 УК РФ).

В ноябре 2008 года в Бессоновский межрайонный следственный отдел поступило заявление от местной жительницы по факту исчезновения ее 14-летней дочери, которая 6 ноября 2008 года, примерно в 10 часов ушла из дома и не вернулась.

Первоначально принятыми оперативно-розыскными мероприятиями установить местонахождение несовершеннолетней не представилось возможным.

По факту безвестного исчезновения несовершеннолетней Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовного дела, было установлено, что последний раз, без вести пропавшая общалась со своей подругой 1993 года рождения, которая как оказалось причастна к совершению особо тяжкого преступления.

Со слов обвиняемой стало известно, что с потерпевшей они дружат с раннего детства. Однако, осенью 2008 года между ними возникла ссора по причине ложных сведений, которые сообщила потерпевшая их знакомым, в связи с чем решила совершить убийство. С этой целью 6 ноября 2008 года вооружилась ножом и под надуманным предлогом встретилась с подругой на берегу реки Суры, где нанесла последней не менее трех ударов ножом в область груди и шеи. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

После этого, с целью сокрытия следов преступления обвиняемая перенесла тело к реке и скинула его в воду.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Но уйти от ответственности девушки не удалось. Через 5 месяцев тело потерпевшей было найдено местными жителями и исследовано экспертами.

В настоящее время все необходимые следственные действия по уголовному делу выполнены, в том числе и стационарная психиатрическая экспертиза.

В соответствии с заключением экспертов на момент совершения инкриминируемого деяния обвиняемая отдавала отчет своим действиям и могла руководить ими, т. е. была вменяема.

После утверждения прокурором Бессоновского района обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717452>